個人情報取扱いについて

く告知書兼同意書>

株式会社あんしんサポート 個人情報管理責任者 代表取締役 古賀 功ー 連絡先: 092-843-1881

当社では、どこどこサービス(GPS端末機貸与及び検索サポート)利用者様の個人情報の取扱について、以下の様に定めます。同意の上、お申込みいただきますようお願いいたします。

1. 利用目的

当社は、個人情報を同意なく以下の利用目的以外の利用はいたしません。

- 1. 利用者様へ適切などこどこサービス(GPS端末機貸与及び検索サポート)提供のため
- 2. どこどこサービス (GPS 端末機貸与及び検索サポート) の事務・管理を適切に行うため
- 3. 団体総合生活補償保険サービス加入のため
- 4. 法令・行政上の業務対応のため
- 5. ご家族や協力員への状況説明のため

2. 個人情報の提供

利用者様の個人情報は、緊急時などの場合には、かかりつけ医、警察署、消防署、ケアマネージャー、ご家族などに個人情報(氏名、住所、電話番号、症状など)を電話などによる方法で提供することがあります。また法令に定める場合にも同意なく提供することがあります。

3. 個人情報の委託

当社は、利用目的の達成に必要な範囲内において、利用者様の個人情報の取扱いの一部を委託することがあります。

その場合は、個人情報保護体制が整備された委託先を選定して利用致します。

4. 個人情報の安全管理

個人情報の漏洩等がなされないよう、適切に安全管理対策を実施します。

5. 個人情報を提供されなかった場合に生じる結果

個人情報を提供することは任意となりますが、個人情報の一部または全部をご提供いただけない場合は、 当該サービスの提供ができなくなることがありますのでご了承願います。

6. 開示等の受付・窓口

利用者様の個人情報に関する開示等(利用目的の通知、開示、訂正、追加または削除、利用または提供の拒否)のお申し出は、以下の窓口にて受付けます。なお、この方法によらない開示等の求めには応じられない場合がありますのでご了承ください。

【問合せ窓口】

窓口の名称	個人情報問合せ窓口
連絡先	住所 : 〒814-0134
	福岡県福岡市城南区飯倉1丁目6-25
	電話/FAX : 092-843-1881
	電子メール : info@anshin-senior.com

く同 意 書>

上記内容に	
□同意する	□同意しない

<u>日付</u>	年	月	日
氏名			印
代理人氏名	E	①(続柄)